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Referat fra bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Søndag den 23. november 2008 
 

Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Anders Bobek (AB) og Alexander 

S. Asmussen (ASA) og Cathrine Hirsvang (CH). 

 

Afbud: Moussa Jonsson (MJ) og Marija Vinqvist (MV). 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Der er ingen ordstyrer og MSP er referent. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
I.a.b. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b.  

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 Tyske filmdage i Grand – vi har fået en henvendelse om rabat til 

ungdomsmedlemmerne. ASA sender ud på Facebook, MSP sender ud pr. 

mail. 
 En instruktør fra Filmskolen søger efter to unge fyre til hendes 

afgangsfilm om et ungt homoseksuelt kærestepar – ASA og AB er friske. 
 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
Landskassereren har henvendt sig for at høre, om bestyrelsen vil forpligte sig til 

at nå et medlemstal på 85 medlemmer inden 31/12? Bestyrelsen forpligter sig 

og MSP undersøger medlemstal nærmere. 

 

6. Kommende arrangementer 
Julefrokost – bestyrelsen regner med at holde noget for bestyrelsen i januar. 

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Den sociale gruppe: Invitation til arrangement fredag den 13. februar, hvor 

de vil holde et arrangement med titlen ’Mød LBL-Ungdoms bestyrelse’. 

Bestyrelsen er på, og MSP svarer gruppen. 

 

Gå-Ud-Gruppen: GUG-koordinatorposten – CH holder et møde med Mette 

Lund (nuværende koordinator) for at få overdraget posten. 

 

7. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Landsmødet: Bestyrelsen diskuterede det overståede landsmøde, og udtrykte 

tilfredshed med resultaterne og ønsker den nyvalgte landsledelse godt arbejde 

og vind i sejlene. 

 

Strategisk Forum – talsperson fra LBL-Ungdom skal findes. MJ har udtrykt 

interesse for posten. Bestyrelsen klapper for MJ. 
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Bestyrelsen skal have et møde LBL-Århus overgangen – MSP skriver til George 

Hinge og aftaler nærmere. 

 

Foreningshåndbog – er udsendt, men forventes revideret som følge af 

strukturændringerne. 

 

8. Status på arbejdsplan 
Flg. foreslåede punkter til arbejdet inden for de respektive arbejdsområder: 

 

Prostitution. 

Konference 1.-2. december om prostitution – bestyrelsen tager det til 

efterretning, men er usikre på, hvorvidt de kan deltage. 

 

Kontakt til Seksualpolitisk Forum, som vi er ved at aftale møde med. SiO 

(Seksualarbejdernes Interesseorganisation) har ikke svaret endnu. 

 

Afdelingens holdning til prostitution (koordinatorer udarbejder forslag efter 

møderne ovenover er afholdt). 

 

Samarbejde med andre ungdomsorganisationer 

AB berettede om evt. samarbejde med Sabaah. 

 

Internationalt arbejde. 

ASA skrev ansøgning til hatecrime-seminar i Paris, men fik desværre afslag, og 

har skrevet ansøgning til konference i Strassbourg. Svar afventes herfor. 

 

Tysklandsprojekt – de internationale koordinatorer har møde med Michael 

Kjeldsen herom torsdag den 27. november. 

 

IGLYO-projekt i samarbejde med BLUS. Nanna Moe har udsendt et forslag til 

’agreement for cooperation between IGLYO, BLUS and LBL-Ungdom’ og har et 

møde med ASA og AB mandag den 24. november. 

 

CH fratræder som koordinator, men indtræder i supportgruppen for det 

internationale arbejde. 

 

Biseksualitet 

ASA havde et møde med Bigruppen, hvor der var to unge, der var 

interesserede i et samarbejde.  

 

9. Nye projekter 
Hatecrime-sagen: ASA har fået skrevet en klage, men fik den ikke sendt inden 

for den angivne tidsfrist. 

AB har talt med Kenneth Engberg (Landsforeningens hatecrime-talsperson i 

Vestdanmark), og har aftalt at holde et møde med Københavns Politi i 

december. ASA udtrykte interesse for at deltage i mødet.  

 

10. Medier 
LBL-medier 
Nyhedsbrevet udkommer snart… 

 

MySpace – resten af bestyrelsen opfordres til at være aktive.  
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Youtube – ASA tilføjer et par videoer. Derudover kunne det være interessant at 

få produceret nogle videoer selv, som vi lægger ud. MSP sender brugernavn og 

adgangskode til ASA. 

 
Rasmus (ham, der har lavet en masse dejlige layout-ting for os ) har 

indvilliget i at ville lave et ungdommeligt design til os. 

 

11. Praktisk 
Præsentation af os selv på hjemmesiden. Send det i mail til MSP. 

 

Tema for profilbilleder: www.yearbookyourself.com (Anders yearbooker Marija, 

der yearbooker Cathrine, der yearbooker Alexander, der yearbooker Martin, der 

yearbooker Moussa, der yearbooker Anders…). 

Indtil videre er Marija, Moussa, Alexander og Martin yearbooket. 

Gruppebillede søges at være normalt. 

 

Ordstyrer til næste møde: CH. 

 

12. Status på opgaver 
Alle 

 Skriv tekst om dem selv til hjemmesiden + fotos til hjemmesiden. 

 

Alexander 

 Sender biograftilbud ud på Facebook. 

 Følger op på ” Queerfeminist lecture”. 

 

Anders 

 Undersøge samarbejde med CGLFF. 

 

Cathrine 

 . 

 

Marija 

 Kontakt LBL-Århus vedr. GUG-vest. 

 

Martin 

 Skriver til George Hinge ang. den nye struktur. 

 Svar på mail fra Den sociale gruppe. 

 Undersøger medlemstal. 

 Sender biograftilbud ud på mail. 

 Følger op på Facebookgruppe. 

 Kontakter Sparekassen Himmerland om prokura. 

 

Moussa 

 Undersøge samarbejde med CGLFF. 

 Formulerer tekst om afdelingen til det nye GUG-blad. 

 

13. Eventuelt 
Mødefrekvens – bestyrelsen diskuterede om vi skal fastholde den nuværende 

mødefrekvens. Frekvensen fastholdes. 

http://www.yearbookyourself.com/

